

支持帮扶小微企业 助推实体经济发展

浦发银行郑州分行三家小微特色支行同日隆重开业

■ 本报驻河南首席记者 李代广

通讯员 杨喆

6月28日,浦发银行郑州分行三家小微特色支行同日隆重开业,同时,这也是河南省银行业金融机构中首次获得金融牌照、持照经营的小微专营支行。

据了解,这三家小微支行分别是郑州裕丰国际酒店用品城小微支行、郑州泰祥汽车配件物流贸易园小微支行和郑州中西部水产物流园区小微支行。

浦发银行郑州分行三家小微支行犹如三支利箭,针对小微企业融资难问题,“三箭齐发”直指小微企业融资困境,深入市场,贴身服务,支小扶微,助推实体经济发展,践行普惠金融理念。

近年来,浦发银行郑州分行积极贯彻银监会、河南省委、省政府以及河南省相关金融监管和主管部门文件精神,大力支持省内小微企业发展,把支持小微企业乃至支持实体经济当做义不容辞的社会责任。

一是从机构设置和网点布局上,积极践行普惠金融理念,推动网点下沉,逐渐形成“广覆盖、多层次、可持续”的网点布局体系,特别是在小微支行聚集的专业市场和产业园区,就加大小微特色支行建设,预计年底前还要成立7家小微特色支行;二是在产品创新上,针对小微企业融资“短、小、频、急”的特点,浦发银行郑州分行量身定做,推出了针对小微企业需求的“三宝两通”等系列产品,极大地契合了小微企业各种个性化需求;三是在服务效率上,该行通过统一企划、需求分析、方案设计、授信审批、营销推动和效果评估等一系列标准化流程,为授信金额在500万元以下的小型、微型企业提供专属的“信贷工厂”授信流程体系,为中小微企业提供标准、便捷、高效的融资、融资的金融服务;四是在信贷资源倾斜上,该行不断加强信贷投入,近年来该分行累积信贷支持全省小微企业近10万余户,累计为小微企业投放信贷资金逾320亿元。

在服务覆盖面上,获得该行信贷支持的小微企业遍及全省18个地市,极大支持了全省小微企业的成长,也为全省实体经济发展贡献了力量。



▼ 相关链接

浦发银行开封分行打造小微企业“金融孵化器”

近年来,浦发银行郑州分行始终以全程合作的理念,与小微企业携手共赢,倾力打造小微企业“金融孵化器”,用金融“活水”浇灌出小微企业的“烂漫山花”。

创新服务模式 深化专营机制

针对小微企业创业探索能力强、成长速度快、经营有特色等不同特点,浦发银行开封分行将小微企业划堆、分类,采取批量开发的方式,有效提升了放款效率。通过与行业协会商会等各类组织对接,进一步打通与小微企业联系通道。

持续丰富产品 增强服务功能

多年来,浦发银行开封分行不断加大服

务实体经济力度的同时,积极致力于小微业务领域的创新实践,不断谋求探索与小微企业合作共赢。

他们创新推出“微小宝”小微企业专属服务模式,目前共包含四个子产品——网络循环贷、积分贷、组合贷和小额信用贷。

根据小微企业的成立年限、交易记录、销售收入、盈利能力、还款来源等情况,结合企业的上下游、在银行的金融资产、结算占比以及使用的金融产品数量等进行综合评估,在符合银行准入条件的基础上给予企业小额贷款信用贷款。

专属电子银行 小微服务再升级

近期,浦发银行开封分行推出了专为小

微企业客户订制的小微网上银行及小微手机银行产品,为小微企业主提供企业信息管理和个人财富管理于一体的全面金融服务,精简查询、支付和理财流程。

考虑到小微企业规模通常不大,经营治理结构比较扁平,企业往往直接参与经营决策,同时也兼顾个人财富管理。

该系统秉承“企业授权在先、单人管理在后”的安全原则,在合理的授权范围内,使企业主只需使用该一套系统平台,单人操作,就能实现企业现金管理和个人财富管理的双重目的,获得企业账户和个人账户信息查询、支付结算、投资理财、在线融资等在内的全面金融服务,从而更加高效、便捷地打理公司业务和个人理财。(记者 李代广 通讯员 杨喆)

DDAC“品质车桥”总成装配线质量提升竞赛在襄阳工厂启动

■ 余丽琼

2014年7月2日上午,DDAC“品质车桥”总成装配线质量提升竞赛(襄阳分会场)启动仪式在襄阳工厂装配车间客车桥装配线边举行。

车桥公司副总经理王军,襄阳工厂厂长叶征吾,副厂长徐刚,车桥公司竞赛领导小组成员,竞赛推进组成员、竞赛评价组成员、襄阳工厂生产车间和部分科室的中层干部、各参赛单位生产线组长参加了启动仪式,启动仪式由襄阳工厂党委书记、工会主席李卫东主持。

车桥公司副总经理王军、襄阳工厂厂长叶征吾共同为DDAC“品质车桥”总成装配线质量提升劳动竞赛活动揭幕。

襄阳工厂厂长叶征吾发布竞赛活动方案。

车桥公司副总经理王军,襄阳工厂厂



长叶征吾,副厂长徐刚为参赛班组代表授战表并合影。

车桥公司副总经理王军在竞赛启动仪式上讲话。他指出,通过劳动竞赛这种载体,对引导全员聚焦品质提升,全过程

实施质量改善,提高质量保证能力,不断满足客户的需求具有积极的意义。充分肯定了襄阳工厂2013年在产品质量改进方面取得的成绩,同时也客观的指出了存在的不足。进一步强调了产品质量的重要性

和必要性。希望襄阳工厂各单位对照评价标准,深入开展“品质车桥”总成装配线质量提升竞赛活动,把质量提升的理念融入到日常工作中,为公司生产经营和发展做出新的更大贡献。

一场关系国家治理现代化的深刻变革 ——财政部部长楼继伟详解深化财税体制改革总体方案

答:现代预算制度是现代财政制度的基础,改进预算管理制度主要从七方面推进:以推进预算公开为核心,建立透明预算制度;完善政府预算体系,研究清理规范重点支出同财政收支增幅或生产总值挂钩事项;改进年度预算控制方式,建立跨年度预算平衡机制;完善转移支付制度;加强预算执行管理;规范地方政府债务管理;全面规范税收优惠政策。

问:为何把建立透明预算制度放在预算改革首位?

答:预算公开本质上是政府行为的透明,是建设阳光政府、责任政府的需要,也是依法行政、防范财政风险的需要。我们常说,财政收入“取之于民、用之于民”,怎么让群众能看懂、社会能监督?提高透明度是最有效的途径。

目前,推进预决算公开工作取得了显著成效,下一步围绕建立透明预算制度,要完善全口径预算,增强预算的完整性,并推进一般公共财政预算、国有资本经营预算和政府性基金预算之间的统筹;进一步细化政府预决算公开内容,扩大部门预决算公开范围和内容,除涉及密信息外,中央和地方所有使用财政资金的部门均应公开本部门预决算。

问:地方政府债券自发自还试点已经启动,下一步规范地方债管理方向是什么?

答:地方政府债券自发自还试点还将继续扩大,同时要做好两项基础性工作。一是推行权责发生制的政府综合财务报告制度,即政府

规范各类税收优惠政策,违反法律法规的一律停止执行;没有法律法规障碍且具有推广价值的,尽快在全国范围内实施;有明确时限的到期停止执行,未明确时限的设定政策终结时间点。建立税收优惠政策备案审查、定期评估和退出机制,加强考核问责,严惩违法违规行为。

目前我国政府性债务风险总体可控,但有的地方也存在一定风险隐患,全面规范地方政府债务管理是当前一项重要任务。改革总的要求是,疏堵结合,开明渠、堵暗道,加快建立规范合理的地方政府债务管理及风险预警机制。

问:这次深化改革在清理规范税收优惠政策方面有什么考虑?

答:我国现行税收优惠政策尤其是区域优惠政策过多,已出台实施的区域税收优惠政策约50项,几乎囊括了全国所有省(区、市)。还有一些地方政府和财税部门执法不严或者出台“土政策”,通过税收返还等方式变相减免税收,侵蚀税基,转移利润,制造税收“洼地”,不利于实现结构优化和社会公平,影响了公平竞争和统一市场环境建设,不符合建立现代财政制度的要求。

今后,除专门的税收法律、法规外,起草其他法律、法规、发展规划和区域政策都不得突破国家统一财税制度,规定税收优惠政策;未经国务院批准,不能对企业规定财政优惠政策。清理

增值税改革目标是按照税负中性原则,建立规范的消费型增值税制度。下一步营改增范围将逐步扩大到生活服务业、建筑业、房地产业、金融业等各个领域,“十二五”全面完成营改增改革目标,相应废止营业税制度,适时完成增值税立法。

完善消费税制度。调整征收范围,优化税率结构,改进征收环节,增强消费税的调节功能。

加快煤炭资源税改革。推进资源税从价计

征改革,逐步将资源税扩展到水流、森林、草原、滩涂等自然生态空间。

建立环境保护税制度。按照重在调控、清费立税、循序渐进、合理负担、便利征管的原则,将现行排污收费改为环境保护税,进一步发挥税收对生态环境保护的促进作用。

加快房地产税立法并适时推进改革,由人大常委会牵头,加强调研,立法先行,扎实推进。

探索逐步建立综合与分类相结合的个人所得稅制,抓紧修订《税收征管法》等。

明确中央和地方事权和支出责任相适应

问:深化财税体制改革,如何调整中央和地方政府间财政关系,建立事权与支出责任相适应的制度?

答:政府间事权划分是处理好中央和地方

关系的重要制度安排。从理顺中央和地方收入划分看,保持现有中央和地方财力格局总体稳定,是合理划分中央和地方收入的前提。

目前我国中央财政的集中程度并不高,国际上英

国、法国、意大利、澳大利亚等国家,中央财政



铁军冲顶第一高
“红流”服务筑和谐
——记中建二局三公司特色党日活动

2014年7月1日,在建党93周年的特殊日子,中建二局三公司成都分公司为了让党员同志和积极分子共度这一特殊的生日,特组织员工身着红色志愿者服装、戴上红色志愿者袖标、手持红色警示语旗帜,联合水井坊街道办至辖区交通枢纽维持交通秩序,确保道路安全。20余名志愿者汇集成为一股“红流”,开展了一次别开生面的“维持交通秩序 争做文明公民”主题的志愿者服务活动。

精心策划

在党日活动策划初期,成都分公司便开始尝试拓展新的方式组织活动,结合年初大力开展“公益性”活动为特色的党员队伍创建目标,最终在广泛参与和讨论中定于7月1日参与交通安全志愿者服务活动,此次活动前期便受到了当地街道办的高度关注,并主动参与其中,携手共同开展。

通过与街道办的积极沟通,此次活动得到了相关单位的大力支持,于7月1日下午2点整如期准时进行。

周密准备

为了让公司志愿者活动开展的有气氛、有规模、形象好,在前期准备阶段,党总支统一设计并购买了志愿者服装、遮阳帽、警示旗帜等相关物品,让活动开展中的志愿者整齐划一,创造企业良好形象;同时,公司党委针对需要维持秩序的路口人流量等问题做了精心准备,还进行了简短的“岗前培训”,确保志愿者们正确、安全的使用警示旗帜。

汗水换来欣慰

下午2点,成都这座繁华都市在简短的午休后又开始忙碌起来,地处腹地的东大街人流量也随之骤增。此时一个个身着红色衣帽,手持交通安全警示语旗帜的志愿者们早已顶着烈日站在路口,伴随交通信号灯的变化整齐划一的维持起停车线前的秩序来。

在志愿者们的引导和提醒下,整个下午路口没有一名闯红灯的行人,没有一辆违规行驶的汽车。大家都驻足等候,十分听从志愿者们的指挥,使得交通秩序井然有序,同时志愿者们还为不少外地旅客提供帮助,指引道路,在保障了行人和行车安全的同时发挥了更大作用。

感恩和感动

此次活动在成功开展的同时也受到了来往车辆、行人的驻足关注,面对鲜见的大规模志愿者队伍和贴心的服务,过往的市民们都给予了高度的赞扬和肯定。

成都是一座从来就不缺乏感恩的城市,从汶川地震到芦山地震,大大小小的灾害没有击垮坚强的四川人,反而让他们的“感恩之心”更加茁壮的成长,这次的志愿者活动就是一个鲜活的事例,活动结束后志愿者说道:“我今天很感动,不是因为我做了一件多么伟大的事情自己感动自己,而是市民们对我们的尊重和支持,对我们投来的赞许的目光,对我们说出的感谢的话语,都让我们每一个志愿者感动和骄傲,这个党的生日,我过的比自己的生日都记忆深刻!”

(徐启星)

▼上接P1